



**АНО ЦЕНТР
СОЦИАЛЬНОЙ
ПОМОЩИ «ДИАНА»**

140400, г. Коломна, ул. 3 интернационала, д. 22

Тел.: (499) 391-70-55, e-mail: diana-ano@mail.ru
Сайт: ano-diana.ru, ВКонтакте: vk.com/anodiana

Реквизиты: АНО «ДИАНА»
ИНН/КПП 5022054802/502201001
ПАО Сбербанк БИК 044525225
к/с 30101810400000000225
р/с 40703810340000003006
Карта СБ: 63900240 9089686592

Генеральному директору
ООО "ТЕХНО ЛИЗИНГ"
А.А. Пешкову

Исх. № 0282/2019
05.04.2019

Уважаемый Александр Александрович!

Закончился первый квартал 2019 года. Мы вспоминаем самые его значимые события которые осуществились только благодаря Вам и подводим итогу.

У нашего центра новые подопечные - «Коломенский специализированный дом ребенка для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики». Дом является медицинским учреждением, осуществляющим медицинскую помощь, дошкольное образование, восстановительное лечение, комплексную медико – психолого – педагогическую реабилитацию с использованием современных технологий детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, в возрасте от 0 до 4-х лет.

Сейчас под нашей опекой 197 ребят из малоимущих, многодетных и социально незащищенных семей, сиротам, а также инвалиды разных возрастов.

Главным и самым ярким событием текущего квартала стало празднование Рождества Христова. Начали мы с "Коломенского специализированного дома ребенка для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики", которым к празднику передали наивкуснейшие «Рождественские штолены».

Затем отправились к воспитанникам приюта матери Артемии. Вручили не только сладкие, но и долгожданные индивидуальные подарки, которые осуществились только благодаря Вам. Практически все ребята пожелали коньки, на территории школы есть каток, на котором можно кататься вдоволь. Саша успешно сдал экзамены, и его приняли в школу-интернат при Николо-Шартомском мужском монастыре (Ивановская обл.). Который находится в 350 км. от приюта монахини, и для связи ему просто необходим был телефон, который мы конечно подарили. Самая маленькая воспитанница Ангелина получила просто сказочное платье, в котором отправилась на утреннее богослужение и встретила Рождество.

Добрались и до «Мосоловской школы-интерната». Для которых были подготовлены не только сладкие подарки, но и праздничное мероприятие. К школьникам приезжал робот Андроид, с которым можно было поговорить и задать интересующие вопросы, ведь он из будущего. Затем появились эльфы с активными и познавательными играми и конкурсами. Конечно не обошлось без Деда мороза со Снегурочкой, с долгожданными сладкими подарками. Завершилось наше празднование просто незабываемым файер шоу, которое не только дети, но и воспитатели смотрели с замиранием сердца.

Праздник праздником, а учеба по расписанию. Для Мосоловской школы-интерната смогли собрать все необходимые развивающие игры и игрушки. Теперь школьникам будет, чем заняться в свободное время. Ведь правильно организованная развивающая предметно-пространственная среда обеспечивает максимальную реализацию образовательного потенциала. Благодаря чему процесс воспитания и обучения, охраны и укрепления физического и психического здоровья детей, их всестороннего и полноценного развития станет намного проще, а главное легче и эффективней.

одинок» (г. Нижегородская обл.). Ежемесячно привозим самые необходимые продукты: крупа, макаронны, мука, масло, консервы, сахар...

В следующем квартале у нас конечно запланировано немало важных дел, одно из самых главных - встреча Светлого Христова Воскресения, и сейчас мы активно ведем подготовку. Ведь с прибавлением новых подопечных надо подготовить как минимум подарков чуть больше, чем обычно.

У дома ребенка есть острая необходимость в средства ухода. Данную задачу мы ставим в приоритет, ведь средства ухода – расходный материал, который требуется постоянно.

В школе-интернате все еще висит вопрос с дооборудованием спален ребят, который затмевают другие более насущные нужды. Также школе требуется оборудование в кабинет психолога.

Как видите работы много. Но мы верим, что с поддержкой таких отзывчивых людей, как Вы, у нас все получится!

Спасибо Вам огромное, что помогаете нашим подопечным, поддерживаете наш центр. Мы очень рады, что остаетесь неравнодушны к судьбам детей, оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации или лишенных родителей.

Желаем Вам, Вашим родным и сотрудникам, крепкого здоровья, успехов в работе и счастья!

С благодарностью и наилучшими пожеланиями,
директор центра социальной помощи «ЛИАНА»


Алимова Т.А.

